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GIÁO ÁN
DẠY TRẺ KỸ NĂNG TỰ PHỤC VỤ

Đề tài      : Bé Tập Quét Rác Trên Sàn
Chủ điểm: Bản Thân bé và gia đình
Lứa tuổi  : Mẫu giáo nhỡ (4-5 tuổi )

Số lượng : 20 - 25 trẻ

Thời gian: 25 - 30 phút

Ngày thực hiện: 22/10/2015
Giáo viên: Đào Lan Anh 
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU
1. Kiến thức
- Trẻ biết cách cầm chổi đúng cách , cách hót .
2.Kỹ năng

- Trẻ quét gọn gàng , từ chỗ sạch ra chỗ bẩn , từ trong ra ngoài , vun rác vào 1 chỗ hót bỏ vào thùng rác .
3. Giáo Dục:
- Hình thành thói quen cho trẻ , biết cách giữ gìn vệ sinh, không vứt rác bừa bãi 
II. CHUẨN BỊ:
1.Đồ dùng của cô:
- đầu đĩa , nhạc bài hát ‘’ bé quét nhà ‘’  nhạc bài hát “ bông hoa tặng mẹ và cô ” nhạc bài hát “  cô và mẹ ” nhạc nền trò chơi .
2. Đồ dùng của trẻ:

- chuẩn bị đồ biểu diễn cho trẻ : váy , áo , xắc xô , bờm , pháo hoa .
III. TIẾN HÀNH
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. 1.HĐ1: Ổn định tổ chức

- Cô và trẻ cùng trò chuyện về các hoạt động diễn ra trong ngày phụ nữ việt nam 20-10 . 
- Trong ngày phụ nữ việt nam 20-10 vừa rồi các con đã làm những gì để tặng bà tặng mẹ ?

+ Các con đã được múa hát rất nhiều bài hát hay ,tham gia các hội thi làm bưu thiếp, cắm hoa  để tặng cho cô , bà và mẹ .
+ Các con thích tiết mục nào nhất ?

+ Bây giờ cô mời các con cùng biểu diễn lại tiết mục văn nghệ đặc sắc nhé ! 

2. HĐ2 : Nội Dung
- Cô mời tốp ca lên biểu diễn tiết mục văn nghệ bài hát : Bông hoa tặng mẹ và cô , cô và mẹ .
- Tốp phụ họa , tung hoa và giấy pháo hoa .

- Cô thấy các con biểu diễn rất hay , bạn nào cũng rất đáng yêu đấy !

- Cô mời các con đi cất đồ biểu diễn .
- Sau khi các con biểu diễn xong , các con thấy trên sàn nhà của lớp mình như nào nhỉ ?

- Trên sàn nhà có rất nhiều rác bẩn , vậy bây giờ các con phải làm gì để sàn nhà sạch ?
- Muốn hết rác bẩn trên sàn các con phải lấy chổi để quét phải không nào ! cô mời một , hai trẻ lên làm thử 

- cô nhận xét và làm mẫu cho trẻ xem cách cầm chổi , cách quét nhà , cách hót rác bỏ vào thùng rác .

- khi quét các con cầm chổi bằng hai tay , đưa dều tay , quét từ chỗ sạch đến chỗ bẩn , từ phía sau ra phía trước vun rác vào một chỗ sau đó tay trái cầm hót rác , tay phải cầm chổi quét rác vào hót rác sau đó bỏ vào thùng rác .
- Cô chia thành 3 nhóm : 

+ nhóm 1 cầm chổi quét  

+ nhóm 2 cầm chổi quét 

+ nhóm 3 cầm hót rác , đổ rác vào thùng .

- Các con sẽ thực hiện trong 1 bản nhạc .

- Cô nhận xét trẻ chơi : cô thấy các con tập quét nhà rất là khéo và chăm chỉ giúp cô , cô khen cả lớp !
* Giáo dục trẻ :

-  Các con nên giúp đỡ mẹ việc nhà : quét nhà giúp mẹ , dọn dẹp nhà gọn gàng .

-  Biết giữ vệ sinh nơi công cộng , không nên vứt rác bừa bãi , thấy bạn nào vuets rác bừa bãi thì nhắc nhở bạn giữ vệ sinh cho môi trường xanh - sạch - đẹp .

3. HĐ 3 : kết thúc 
- Mời trẻ cùng hát bài “ bé quét nhà” 

	- trẻ trò chuyện cùng cô 
- trẻ trả lời 
- trẻ trả lời

- trẻ hào hứng biểu diễn 

- trẻ trả lời 
- trẻ trả lời 

- trẻ lên làm thử 

- trẻ chú ý quan sát 

- trẻ thực hiện

- trẻ lắng nghe

- trẻ hát cùng cô .


